

习近平向东帝汶当选总统奥尔塔致贺电

据新华社电 5月3日,国家主席习近平致电若泽·拉莫斯·奥尔塔,祝贺他当选东帝汶民主共和国总统。

习近平指出,中国和东帝汶建交20年来,两国务实合作日益深化,双边关系长足发展,给两国人民带来实

实在在的利益,是大小国家平等相待、合作共赢的生动写照。我高度重视中东关系发展,愿同奥尔塔总统一道努力,推动中东睦邻友好、互信互利的全面合作伙伴关系迈上新台阶。

习近平回信勉励广大航天青年

弘扬“两弹一星”精神载人航天精神 为航天科技实现高水平自立自强再立新功

据新华社电 在五四青年节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月2日给中国航天科技集团空间站建造青年团队回信,向航天战线全体青年致以节日的祝贺,并向他们提出殷切期望。

习近平在回信中说,读了来信,我想起

了9年前在你们那里同青年科研人员交流的情景。9年来,从天宫、北斗、嫦娥到天和、天问、羲和,中国航天不断创造新的历史,一大批航天青年挑大梁、担重任,展现了新时代中国青年奋发进取的精神风貌。

习近平强调,建设航天强国要靠一代代人接续奋斗。希望广大航天青年弘

扬“两弹一星”精神、载人航天精神,勇于创新突破,在逐梦太空的征途上发出青春的夺目光彩,为我国航天科技实现高水平自立自强再立新功。

2013年5月4日,习近平曾到中国航天科技集团公司中国空间技术研究院,参加“实现中国梦、青春勇担当”主题

团日活动,同各界优秀青年代表座谈。在中国共产主义青年团成立100周年之际,中国航天科技集团空间站建造青年团队给习近平总书记写信,代表该集团8万青年汇报9年来勇挑重担推动航天科技发展的情况,表达了为建设航天强国携手奋斗的坚定决心。

第26届“中国青年五四奖章”评选揭晓

广州青年王锐旭、赖宣治入选

新快报讯 记者杨喜茵 通讯员蔡时阳报道 在建团百年到来之际,为充分发挥青年典型模范带头作用,激励广大青少年踔厉奋发、勇毅前进,以优异成绩喜迎党的二十大胜利召开,共青团中央、全国青联决定,授予马瑜婷等49名同志第26届中国青年五四奖章,授予首钢集团冬奥服务保障青年团队等16个青年集体第26届中国青年五四奖章集体。确认冯韶伟等73名同志获第26届中国青年五四奖章、中国航天科技集团有限公司第六研究院八〇一所载人航天推进系统部等17个青年集体获第26届中国青年五四奖章集体。

其中,广州九尾信息科技有限公司党支部书记、董事长王锐旭和广州市花都区花东镇七星小学副校长赖宣治荣获中国青年五四奖章。



王锐旭,现任广州九尾信息科技有限公司党支部书记、董事长,全国青联委员、广东省青联委员。他依托自主研发系统与大数据智能匹配系统,推出国内首个基于大数据的信息挖掘撮合互联网兼职猫APP。在他的带领下,公司服务覆盖284

个地区,日均提供岗位45万,月帮助超过60万人次对接兼职岗位,为147万家企业和4400万用户提供灵活就业服务,匹配用工超1亿人次。疫情期间,他推出一站式校园求职招聘平台,助力超过1.5万名应届生就业。



赖宣治,现任广州市花都区花东镇七星小学副校长。他是农村小学体育老师,坚信通过体育教育可以改变学校现状、改变孩子命运。他“白手起家”用11年时间培养

出36名世界跳绳冠军,打破11项世界跳绳纪录。他通过一根小小“绳子”让曾经敏感、内向的孩子逐渐变得活泼大方、自信开朗。他和孩子受邀参加了G20峰会、博鳌亚洲经济论坛等众多大型活动演出。



完整名单请用微信
扫码至新快网查阅

假期即将结束,广州市卫健委提醒:

省外来(返)穗人员24小时内就近进行核酸检测

新快报讯 记者黄闻禹报道 今天是“五一”假期最后一天,在昨日举行的广州市政府新闻办疫情防控新闻发布会上,广州市卫健委副主任陈斌表示,根据现行防控政策,所有省外来(返)穗人员,应该在抵穗后就地检测核酸,或24小时内尽早就近进行一次核酸检测,并于12小时内向居住地社区报告,在穗核酸检测结果未出前,建议居家不外出,避免不必要的人群聚集。

开设4639个免费核酸采样点

陈斌指出,目前国内外疫情形势严峻复杂,为方便广大市民朋友假期后返岗返学核酸检测,5月4日,广州统筹2万余医护人员,在全市开设4639个核酸采样点,23137个采样单元,为市民朋友提供免费核酸检测服务。

发布会上,广州市疾控中心党委书记张周斌表示,此次疫情虽然已经得到有效控制,但疫情发生突然,病例短时间内新增较多,鉴于奥密克戎传播的特点,因此疫情防控仍存在一定的不确定性,疾控部门仍将继续开展相关的疫情排查和处置工作。“因此,4日全市设置了大量的核酸检测点,免费提供检测服务,也请大家能够积极参与,通过核酸检测,及时排查风险隐患。”

新增均为集中隔离排查发现

陈斌通报,5月2日12时至3日12时,本次疫情新增3例新冠病毒本土感染者;其中,确诊病例2例、无症状感染者1例,均为集中隔离排查发现。截至目前,本次疫情广州累计报告新冠病毒感染者99例,无危重、重症病例。

五一假期已临近尾声,近两天部分出行市民将陆续返穗,陈斌提醒来(返)穗人员一定要留意近期所到过地区的疫情动态,按照规定报备、测核酸。根据广州现行防控政策,14天内有中高风险地区所在地市旅居史的来(返)穗人员,需提供“健康码”绿码和48小时内



■5月3日下午,广州市政府新闻办举行疫情防控新闻发布会。新快报记者 孙毅/摄

多条地铁线延长1小时服务

广州市交通运输局一级调研员(市管)朱光表示,五一假期最后一天,广州将通过延长部分线路服务时间、合理调配各区域运力等方式,加强市内的运输服务供给,做好市民返程保障。

具体来说,广州南站公交总站、天河客运站公交总站等多个交通枢

纽站点的公交服务将在5月3日、5月4日延长时间。其中广州南站公交总站将根据列车夜间抵达情况,动态延长线路服务时间,延长至广州南站末班列车抵达后的20分钟。地铁方面,5月4日,一、二、三号线(含三号线北延线)、五号及七号线延长1小时运营服务时间。